



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Diretoria de Gestão de Pessoas

O Diretor de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 180, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no D.O.U. em 28 de fevereiro de 2024, resolve:

Retificar a publicação do Edital Nº 2 / 2024 - DGP-REI, de 20 de maio de 2024.

Onde se lê:

Campus Rolante

Modalidade	Servidores	Nº de Bolsas	Valor mensal máximo da bolsa
Especialização	Técnico-Administrativo/ Docente	1	R\$ 300,00

Leia-se:

Campus Rolante

Modalidade	Servidores	Nº de Bolsas	Valor mensal máximo da bolsa
Especialização	Técnico-Administrativo	1	R\$ 300,00

Bento Gonçalves, 21 de maio de 2024.

MARC EMERIM
Diretor de Gestão de Pessoas



Emitido em 21/05/2024

EDITAL Nº edital de retificação /2024 - DGP-REI (11.01.01.09)
(Nº do Documento: 3)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 21/05/2024 16:14)

MARC EMERIM

DIRETOR

DGP-REI (11.01.01.09)

Matrícula: ###872#7

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**
, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **21/05/2024** e o código de verificação: **d2dbad4cdf**